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Vážení rodiče a milí žáci,
v termínu od 17. 5. 2021 dochází k úplnému návratu žáků do škol, tedy bez rotační výuky. Toto rozvolnění se ovšem stále nese v duchu přísných protiepidemických opatření, které vám zde stručně nastíníme. 
Podmínkou pro návrat žáků do lavic je stále antigenní testování, které bude na naší škole realizováno Flow Flex TESTY. Podmínkou účasti na prezenční výuce je negativní test žáka. Žák testování nemusí podstoupit, v takovém případě mu nebude umožněno prezenční vzdělávání, ale bude pokračovat ve studiu v domácím prostředí. Žáci se mohou testovat vlastními testy, výčet povolených testů je uveden v příloze.
Testování bude probíhat už jen v Po. V individuálních případech i jiné dny. Výjimku z testování tvoří žáci, kteří prodělali onemocnění COVID-19 a od pozitivního testu neuběhlo ještě 90 dnů nebo žáci, kteří absolvovali PCR test a není starší než 48 hodin. Toto bude muset být ovšem prokazatelně doloženo (potvrzení od lékaře, nebo čestné prohlášení a sms zpráva). Pravidla pro nástup do školy v době testování jsou uvedena níže. 
Návrat žáků do školy je stále za dodržení přísných hygienických opatření. Jedná se zejména o zakrytí nosu a úst ochrannými pomůckami stanovené kvality dle aktuálních nařízení, a to v průběhu celé výuky.
Pokud se vaše dítě necítí dobře nebo má dokonce příznaky onemocnění COVID-19, musí zůstat doma. Testování je určeno pouze dětem bez příznaků jakéhokoliv infekčního onemocnění. 
Žáci mají přihlášené obědy. Případné změny je nutné provést samostatně.

Instruktážní video k samotestování naleznete zde: 
Flow Flex - Antigenní rychlotest SARS-CoV-2 (pro samootestování) - YouTube

Organizace návratu žáků 2. stupně do školy:

Příchod do školy v Po
Žáci mohou přicházet do školy od 7:40 do 7:50 hodin – testování bude probíhat v jednotlivých třídách společně v 7:55 hodin. Žáci přichází do školy žákovským vchodem, přezují se v šatnách a odcházejí do třídy.

Příchod do školy v Út - Pá
Žáci mohou přicházet do školy od 7:40 do 7:55 hodin.  Žáci přichází do školy žákovským vchodem, přezují se v šatnách a odcházejí do třídy.



Negativní výsledek testu u žáka – žák zůstává v učebně, kde se v klidu připravuje na výuku.
Pozitivní výsledek testu u žáka – žák odchází na základě písemného souhlasu sám ze školy domů a rodič neodkladně kontaktuje dětskou lékařku. V případě, že nemůže sám odcházet domů, je odveden do izolace, kde vyčká příchodu rodiče. Pedagogický pracovník vystavuje potvrzení o pozitivním antigenním testu a informuje rodiče. Škola kontaktuje hygienickou stanici a čeká na instrukce, jak pokračovat dále.







„Škola pro spokojené a zdravé děti.“ 
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